



В Калужской области вынесен приговор по делу о ненадлежащем хранении оружия, повлекшем смерть подростка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю города Кирова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 224 УК РФ (небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, повлекшее смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году мужчина приобрел двуствольное охотничье ружье 12-го калибра марки Иж-43 и патроны к нему. Обвиняемый имел разрешение на хранение и ношение оружия и использовал его для охоты. В нарушение законодательства ружье и патроны хранились не в запираемом на замок сейфе, а под диваном в ящике для белья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

в квартире, где помимо самого обвиняемого проживали его супруга и 17-летний брат. В результате небрежного отношения владельца оружия к соблюдению правил его хранения 5 ноября 2018 года, 17-летний юноша, воспользовавшись свободным доступом к ружью, получил огнестрельное ранение, что привело к его гибели.

При назначении наказания судом учтены характер и степень общественной опасности преступления, положительные характеристики и служебные награды виновного, а также иные обстоятельства - подсудимый фактически воспитывал и содержал своего брата, был с ним в хороших отношениях. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. В тоже время суд счет невозможным сохранение за осужденным права на хранение и ношение оружия и назначил соответствующее дополнительное наказание.

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1377262>